

FE DE ERRATAS

La Comisión en el concurso CAS COVID-19 N°02-2020, comunica a los postulantes la corrección de error material en la redacción advertido en el Formato de Perfil de Puesto Piloto de Ambulancia en FORMACION ACADÉMICA:

DICE:

B.) Grado(s)/situación académica y estudios requeridos para el puesto

Título Profesional de Médico Cirujano

c.)¿Se requiere Colegiatura?

¿Requiere habilitación profesional?

DEBE DECIR:

B.) Grado(s)/situación académica y estudios requeridos para el puesto

c.)¿Se requiere Colegiatura?

¿Requiere habilitación profesional?

La Comisión

GOBIERNO
REGIONAL
DE LA
LIBERTAD



GERENCIA
REGIONAL DE
SALUD -
HOSPITAL BELEN
DE TRUJILLO

OFICINA DE RECURSOS
HUMANOS

*Juntos por la
Prosperidad*